第六届互联网辟谣优秀作品揭晓

四川10部作品获奖

华西都市报讯(记者 秦怡)7月5 日,第六届互联网辟谣优秀作品发布会 在成都举行。中央网信办副主任、国家 网信办副主任杨建文,新华社副社长、党 组成员刘健,四川省委常委、宣传部部长 郑莉,成都市委常委、宣传部部长辜学斌 出席发布会并致辞。

第六届互联网辟谣优秀作品分为 "文字类""图片类""动漫音视频类""重 大辟谣专题"四个类别。自3月启动作 品征集以来,得到社会各界积极支持和 踊跃参与,共收到1700余家单位和个人 报送的2600多部作品。经过作品初审、 网络投票、专家复审和综合评定,最终推 选出《社保卡有四种颜色?看这篇,拒绝 误传!》《条漫:新"武松打虎"》《大魔术 师》《三星堆问答》等60部优秀辟谣作 品。这些作品聚焦社会热点、回应群众 关切,在揭示谣言套路、传递事实真相、 创新辟谣方式、提升传播效果方面发挥



《三星堆挖出酷似"飞碟"青铜器? AI 梗图别信 | 三星堆问答》获第六届互 联网辟谣优秀作品文字类奖项。

了良好示范作用。

第六届互联网辟谣优秀作品征集发 布活动由中央网信办违法和不良信息举 报中心、四川省委网信办、成都市委网信 办主办,新华网、成都市广播电视台承 办。来自中央和国家机关有关单位、地 方网信部门、基层单位、行业协会、新闻 媒体、网站平台的嘉宾和获奖作者代表 180余人参加发布会。

本次发布会上,共有10部来自四川 的作品获奖。

由看度新闻网报送的作品《"诈骗新 剧本,这些都别信!"系列宣传海报》,获 得了图片类奖项。对此成都橙视传媒科 技股份公司副总经理兼首席内容官赖晓 莉介绍,该辟谣作品取材于真实案例,都 是关于诈骗新骗局和生活中的真实场 景,再利用AIGC进行创作。作品内容 真实又贴近生活,画风在具有想象力的 同时也通俗易懂,因此获得不少网友的

点赞。

由封面新闻联合中国互联网联合辟 谣平台、四川互联网举报辟谣平台推出 的《三星堆挖出酷似"飞碟"青铜器? AI 梗图别信》获得文字类奖项。作者、封面 新闻记者荀超介绍,这篇稿件聚焦了当 下三星堆和AI生成图片的热门议题,对 相关虚假新闻第一时间进行辟谣。

四川省委网信办相关负责人介绍。 突发事件滋生了很多谣言。结合当前的 情况来看,科普类和医疗卫生类谣言较 多,四川目前较为重视这两类谣言的辟 谣。对于如何识别谣言,该负责人建议 广大网友持续关注权威的辟谣平台,如 四川互联网举报辟谣平台,该平台自上 线以来,已发布12000多条辟谣信息。 接下来,我省将进一步强化"1+5+N"网 络辟谣联动机制,凝聚全省各方力量,发 挥最大合力,擦亮四川辟谣品牌,开创网 络辟谣工作新局面。

探访成都"没有围墙的大学":

把课堂搬进园区 首批193名研究生毕业了

"我们宿舍4个人都找到了心仪的工 作。"7月4日,成都信息工程大学2021级 区块链产业学院的梁浩(化名)告诉记 者,作为"成都信息工程大学双流新型产 业学院"首批毕业生,他们"试水"了一所 真正意义上的"没有围墙的大学"

在成都芯谷澜谷科创园,这所大学 走出了传统的"象牙塔",没有校门、围墙 和门卫,低调地"藏在"在一栋栋写字楼之 中,今年却有首批193名研究生毕业。

这是一所什么样的大学? 为何将研 究生课堂搬到了园区?记者对话了首批 毕业生代表和该校相关负责人。

首批硕士毕业了 毕业照是在一个产业园区拍的

在一张毕业照里,一群教授、导师和 学生们穿着学位袍,个个都笑得很明 媚。值得关注的是,他们的拍照地点不 在传统的大学里,而在成都芯谷产业园。

他们是"成都信息工程大学双流新 型产业学院"的首届毕业生,共有193 人。他们于去年11月从原校区搬到了 成都芯谷产业园。从此,园区变成了校 区。他们像普通学生一样上课学习、做 作业、做实验……同时,他们住在企业 "隔壁",和企业员工吃一个食堂,又似乎 提早进入了社会。

梁浩是首届毕业生之一,就读于 区块链产业学院。"这里能近距离接触 企业,了解公司是如何运营的,员工在 岗位上做些什么工作,学什么知识才 能达到岗位要求……"谈到新校区,梁 浩很满意。他认为,"象牙塔"与企业 之间那一面隐形墙,在这里被彻底打 破了。

其次,住宿和餐饮的"升级"也让梁 浩很满意。"四人间宿舍变成了一室一 厅,还带独立卫生间和厨房,面积比原校 区宿舍扩大了一倍。"他高兴地说,学生 们可以在园区食堂用餐,口味和菜品也 让他很认可。

当然,梁浩也有遗憾之处。"我们研 三才搬进来,毕业时间紧迫,我没来得及 在芯谷就近找到更合适的工作,因此就 去了深圳就业。"他说,以后的学弟、学妹 们就有大把时间在这里享受上学、实习、 就业的"一条龙"服务了。

大学为何进园区? 这里的产业定位需要这些人才

如果不是门口挂了两块牌匾,你 很难发现"成都信息工程大学双流新 型产业学院"处于产业园内。

"我们是把学校开到了企业堆 里。"成信大科技园副总经理王强告诉 记者,2023年11月,成信大双流学院 正式入驻成都芯谷,该学院的500余 名研究生陆续搬人。周围有成都芯谷 产业园的近200家企业。

这不仅是一场物理空间的搬迁,更 相当于是一次大魄力的"改革和重 组"。迁入的师生们来自原校区的4个 实体学院,分别是通信工程学院、光电 工程学院、网络空间安全学院和区块链 产业学院。这4个学院在双流"重组"成 3个产业学院:集成电路产业学院、网络 空间安全产业学院、区块链产业学院。

"重组"后的学院前面均多了"产 业"两个字。管理机构也发生了变化, 成立了管委会,下设了产业中心、项目 中心、成果中心、评估中心等。

为什么是这些学院?"因为芯谷有 近200家企业,这里的产业定位需要这 些人才。"王强说,他们以企业所需进 行了精准输送,让学生走出"象牙塔" 与企业进行深度接触。下学期他们还 计划邀请企业人员来当讲师,让学生 深入企业做项目,学校也"认学分"。

学院相关负责人: "有时感觉自己像招商专员"

"我们不仅仅是在办学,不能单纯 地定义为一个办学点。"在双流新型产 业学院管委会主任陈智勇看来,"成都 信息工程大学双流新型产业学院"的另 一重身份是服务地方经济发展。王强 更是开玩笑说,有时候觉得自己像一个 "招商专员"。

那么,这所大学在地方扮演了什 么角色?

"我们调动了'内伙子',发动校友 资源,邀请他们来园区投资。"王强说, 学院掏出"家底",充分发挥所长,利用 自身资源,充当企业与政府的桥梁,已 经为园区引进了19个项目。此外,气 象领域是该大学的优势学科,不久前,

他们邀请了全国气象行业30多家高新技术 企业来成都交流,交流结束后就有2家公司 提出要来园区落户。

一方面"引进来",另一方面"走出 去"。"过去半年,我们谈过上百家企业,面 对面的就有五六十家。"陈智勇说,企业需 求与科研成果要实现充分"契合",离不开 一座"桥梁",才能实现转化。目前,这座 "桥梁"正在发挥作用,已经有园区的企业 投资了学院的科研团队。

半年时间的"磨合",时间并不长。这所 "没有围墙的大学"是否能沿着其预定的轨 迹,实现相辅相成的"初心"? 陈智勇和王强 对此很乐观,他们都提到了同一句话:"创新 在高校,转化在双流,应用在企业"。

Ⅰ 新闻链接 Ⅰ

产教融合的一次改革

2021年7月,成都市双流区人民政府 与成都信息工程大学签署深化校地合作共 建协议,双流新型产业学院正式落户成 都芯谷,项目选址在成都芯谷研创城内澜 谷科技园4-2号楼。这是模式的创新,也 是产教融合的一次改革,打造了一所"无围 墙的大学""建在园区的大学"。经过两年 多的筹备,2023年12月,"成都信息工程大 学双流新型产业学院"首批师生正式入住。

> 华西都市报-封面新闻记者 刘秋凤 实习生 倪慧

融媒VR系统服务采购招标公告

一、招标条件

四川封面传媒科技有限责任公司由于事业发 展需要,需采购融媒 VR 系统服务,现面向社会公 开招标,欢迎符合条件的投标人报名参与本投标。

、 项目概况与招标范围

1.招标人:四川封面传媒科技有限责任公司;

2.项目名称:融媒 VR 系统服务采购; 3.项目限价:72万元(含税价);

4.项目资金来源:自筹

5.招标人地址:成都市红星路二段70号四川 传媒大厦8楼A区;

6.招标内容:对外采购融媒 VR 系统服务;具 体需求、技术及售后服务要求详见招标文件第六

三、投标人资质要求

1.投标人应是在中华人民共和国境内依法注 册,具有独立承担民事责任的能力,独立法人资格 的,或为经独立法人资格授权合法登记注册的非 法人分支机构(同一公司及其下属各级分支机构, 有且仅能1家参与,否则其投标将被否决)。

2.具有良好商业信誉,2020年以来无重大违 法记录和严重商业违规记录,并对此做出书面承

3.不接受联合体参与投标。

全的财务会计制度,提供投标人近三个月中任意 个月份(不含投标当月)的财务状况报告(资产 负债表和利润表)或由会计师事务所出具的2022 年度的财务审计报告;(如投标人成立时间迟于要 求开始的时间,则时间要求为投标人成立时间至 截止时间)。

四、招标文件的获取

本项目招标文件采用线上获取或现场获取两 种方式之一,需准备的材料如下:

1、营业执照正副本复印件;

2、法定代表人授权委托书及法定代表人身份

证明、法定代表人身份证复印件(正反两面); 3、被授权人的身份证复印件(正反两面)。

注:(1)以上材料均需加盖鲜章;(2)若为经独 立法人授权合法登记注册的非法人分支机构的, 则上述第2项为负责人授权委托书及负责人身份 证明及身份证复印件(正反两面)。

若采用线上方式获取招标文件的,以上材料 均提交原件扫描件或照片,一并发送至招标人指 定邮箱: wangyuyang@qq.com, 经招标人审核 合格后,向投标人发放电子版招标文件。

若采用现场方式获取招标文件的,收取以上全 部纸质材料,并核验被授权人身份证原件。经招标 人审核合格后,向投标人发放纸质版招标文件。

五、获取招标文件的地点和时间

地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日 报报业大厦12楼B区总经办;

时间: 2024年7月5日-- 7月11日,上午9 点-11点,下午2点-5点;

六、投标文件递交地点及截止时间

递交地点:成都市锦江区红星路二段70号四 川日报报业大厦12楼B区总经办;

投标截止时间:2024年7月26日下午5点:

七、发布形式

本投标邀请在封面新闻APP、封面新闻网、 4.财务状况报告:(具有良好的商业信誉和健 《华西都市报》和全国公共资源交易平台(四川省) 以公告形式发布,公告时间为:2024年7月4日 - 7月10日。

八、联系方式

招标文件获取、投标及异议受理 联系人:王老师

联系申话:028-86968222 招标文件咨询

联系人:王老师

联系电话:028-86969378

四川封面传媒科技有限责任公司 2024年7月4日